
 

 

 

 

 بارم  سوال رديف 

 . عبارت هاي زير را مشخص كنيد»  ����«يا نادرستي»  ����«درستي الف

 . گذرد از دو نقطه فقط يك خط راست مي )2                + مي شود .2مساوي   -)-2حاصل عبارت ( )1

 .شد با ميي تمام اعداد طبيعي  شمارنده 1عدد  )4               مي باشد. 9برابر X +7= 2جواب معادله ي) 3
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 مي شود ............................جمع هر عدد با قرينه اش برابر -1                           جمله هاي زير را كامل كنيد . ب

 شود.مي   ......................ضرب عددي مثبت در عددي منفي يك عدد  حاصل-2

 .  ...................با هم دو زاويه متقابل به رأس  -4                   است . ...............عدد 14و  6ميانگين دو عدد  -3

 مي باشد. ................كوچكترين عدد صحيح منفي دو رقمي عدد  -5
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 گزينه ي صحيح را انتخاب كنيد . ج

 كدام است ؟ n =-9به ازاي  n2+8 مقدار عددي عبارت  -1

 +17د)                                 -17ج)                             -10ب)                                          +10الف) 

 با كدام گزينه متشابه مي باشد ؟ ab3جمله ي  -2

                      abc 3د)                           -b3ج)                           ab) ب                                           a3  الف) 

 وجود دارد.................. خط نقطه باشد ، در اين صورت روي آن  4اگر روي خطي  -3 

  خط پاره 6 ب)                                                                                                     پاره خط 8الف ) 

  خط پاره 10د)                                                                                                          خط پاره 4  ج)

 برابر است با :  -4÷2×3)+-5حاصل عبارت ( -4

 -11د)                              -4ج)                                     11ب)                                               4الف)
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 عدد دوم         عدد اول حاصل جمع                                                                                        سوالات زير را حل كنيد.

 را بنويسيد .  مي شود 24ضرب دو عدد طبيعي  هايي كه حالتتمام 

                                                                                                                   كمترين مقدار است ؟دو عدد در كدام حالت جمع
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 12: شمارنده هاي                                                                                        را بنويسيد. 18و  12شمارنده هاي عددهاي تمام  2

 

 18: شمارنده هاي 
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 الف ) سه عدد بعدي الگوي هاي زير را بنويسيد.                                             3
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 1 و 4 و 8 و 13و..و...........و.............                                                                                 .

 ) حاصل عبارت هاي مقابل را به دست آوريد .ب

=)8-(×)1-7+9-(                                                                  ))=3-(-6-)) +(2-(÷8-(  

 ج ) كسر مقابل را ساده كنيد.

                                                                                                                 )25(+× )18-( 

                                                                                                                  )15-(× )36(+ 
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 در پناه حق موفق باشيد .

 

                          A                           Bالف ) در شكل زير يك خط ، دو پاره خط و دو نيم خط نام ببريد. 4

 

 X            D                               C                     y                                                                                          

 

 : خط                              خط            نيم:                                             خط       پاره  :                                                           

 ) در شكل مقابل اندازه زاويه هاي خواسته شده را به دست آوريد .ب

 

 

 

 O1=                     O2=  O3=  

 

25/1  

 

 

 

 

 

 

 

 

75./ 

 

 

                           A                                                   Dنهشت هستند . اندازه هاي خواسته شده را بنويسيد.دو مثلث رو به رو هم  5
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6 
 1،3،5،7..........،                                                                                   ام الگوي عددي مقابل را بنويسيد . nجمله ي 

5./ 

   n+3             مساحت و محيط مستطيل مقابل را به صورت عبارت جبري بنويسيد                                                         7
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 الف)عبارت جبري مقابل را ساده كنيد. 8

3a+2b-3a+2b= 

 به دست آوريد.=m-3ب) مقدار عددي عبارت مقابل را به ازاي 

2m+1= 
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9 
  ب) مسئله ي مقابل را با تبديل به معادله حل كنيد. x2-4=10.    الف)معادله ي مقابل را حل كنيد

 از سه برابر عددي هشت واحد كم كرده ايم.« 

 شده است.آن عدد كدام است ؟ 13حاصل برابر 
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 60                                                                                 الف ) شمارنده هاي اول عدد زير را با رسم نمودار درختي پيدا كنيد. 

 ب) عدد بالا را به صورت ضرب شمارنده هاي اول بنويسيد.
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 درجه بالاي صفر است . 7درجه زير صفر و دماي هواي اصفهان  9دماي هواي تهران  11

 

 الف) اختلاف دماي دو شهر چقدر است ؟ (با راه حل )

 

 ب) ميانگين دماي دو شهر چقدر است ؟ ( با راه حل )
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